
37

IT

SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI 37SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

Replacement Parts // Teileliste // Liste des pièces de rechange // Elenco dei ricambi

Part # English Deutsch Français Italiano

DYNS1670 Fuze 1/6th BL Motor 750kv Fuze 1/6th BL Motor 7500kv Moteur Fuze 750 kV BL 4P 1/6 Motore Fuze 1/6 denti BL 750Kv

DYNS2661 Fuze 160A BL WP 1/5th ESC Zünder 160A BL WP 1/5-Maßstab ESC ESC Fuze 160 A BL WP 1/5 ESC Fuze 160A BL WP 1/5 denti

LOS235001 Cap Head Screws, M2 x 6mm (10) Inbusschrauben M2 x 6mm (10) Vis d’assemblage creuses, M2 x 6mm (10) Viti a testa cilindrica, M2 x 6mm (10)

LOS235007 Button Head Screw M3 x 12mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 12mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 12mm (10) Vite a testa tonda M3 x 12mm (10)

LOS235009 Flat Head Screw M2.5 x 8mm (10) Flachkopfschraube M2,5 x 8mm (10) Vis à tête plate, M2.5 x 8mm (10) Vite a testa piana M2.5 x 8mm (10)

LOS235012 Set Screw M4 x 4mm Cup Point (10) Stellschraube, M4 x 4mm Ringschneide (10) Vis de fixation, bout civette, M4 x 4mm (10) Vite di fermo M4 x 4mm punta a tazza (10)

LOS235025 Button Head Screw M3 x 30mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 30mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 30mm (10) Vite a testa tonda M3 x 30mm (10)

LOS236001 3.2mm x 7mm x .5mm Washer (10) 3,2mm x 7mm x 0,5mm Unterlegscheibe (10) Rondelle 3,2mm x 7mm x 5mm (10) Rondella 3,2mm x 7mm x 0,5mm (10)

LOS250022 Body Button Base and Top (22) Body Button unten und oben (22) Bouton corps haut et bas (22) Base e parte superiore bottone carrozzeria (22)

LOS250035 Body Set, Clear Karosseriesatz, farblos Carrosserie, transparente Set carrozzeria, trasparente

LOS250036 Body Set, Baja Designs Karosseriesatz, Baja Designs Carrosserie, Baja Designs Set carrozzeria, Baja

LOS250037 Body Set, Raceline Karosseriesatz, Raceline Carrosserie, Raceline Set carrozzeria, Raceline

LOS251059 Steering Servo Mount & Bellcrank Set Lenkservo-Halterung & Umlenkhebelset Support de servo de direction et ensemble levier Supporto servocomandi sterzo e serie leve a gomito

LOS251060 Rear Chassis Brace/ESC Mount
Hintere Karosseriestrebe/ 
Geschwindigkeitsreglerhalterung

Renfort châssis arrière/support variateur ESC Sostegno anteriore telaio/Supporto ESC

LOS251062 Center Chassis Brace & Stand Offs Zentrale Karosseriestrebe & Standoffs Renfort châssis central et douilles Sostegno e supporti centrali telaio

LOS251063 LED Light Bar Front LED-Lichtstange Front Barre d’éclairage à DEL avant Barra anteriore luci LED

LOS251064 LED Light Bar Rear LED-Lichtstange Heck Barre d’éclairage à DEL arrière Barra posteriore luci LED

LOS251065 Steering Hardware Set Hardwaresatz Lenkung Ensemble de matériel de direction Set bulloneria sterzo

LOS251066 Steering Servo Arm, 15T Spline Servolenkarm, 15T Verzahnung Bras du servo de direction, cannelure 15T Braccio servocomandi sterzo, scanalatura 15 denti

LOS251068 Foam Seal & Spacer Set Schaumdichtung & Distanzstückset Lot mousse d’étanchéité et entretoises Serie sigillanti in materiale espanso e spessori

LOS251077 Roll Cage Front & Roof Überrollkäfig Front & Dach Cage de retournement avant et toit Scocca di protezione, anteriore e tetto

LOS251078 Cage Rear, Tower Support, Muud Guards Käfig Heck, Stoßdämpferstütze, Schmutzfänger Cage arrière, Support de tour, Garde-boues Scocca posteriore, supporto torre, parafanghi

LOS251079 Front Bumper, Front Lens Cover Frontstoßstange, Front-Objektivschutz Pare-chocs avant, Couverture de lentille avant Paraurti anteriore, coperchio lente anteriore

LOS251080 Battery Tray Akkuhalterung Support de batterie Vano batteria

LOS251081 Battery Tray Hardware Set Akkuhalterung Hardwaresatz Ensemble de matériel de support de batterie Set accessori vano batteria

LOS251082 Cage Accessory Set Zubehörsatz Käfig Ensemble d’accessoire de cage Set accessori scocca

LOS251083 Chassis, Motor & Battery Cover Plates Karosserie, Motor- & Akku-Abdeckplatten Carrosserie, moteur et plaques de couverture de batterie Piastre copertura telaio, motore e batteria

LOS251084 Steering Tie Rods (2) Lenkung Zuganker (2) Barres d’accouplement de direction (2) Barre di accoppiamento sterzo (2)

LOS251085 Roll Cage Sides L & R Überrollkäfigseiten L&R Côtés L et R de la cage de retournement Lati scocca di protezione, destro e sinistro

LOS252069 Differential Housing & Gasket Differentialgetriebe-Gehäuse & Dichtung Boîtier différentiel et joint Alloggiamento e guarnizione differenziale

LOS252070 Differential Rebuild Kit Differentialgetriebe-Umbau-Kit Kit de reconstruction du différentiel Kit riparazione differenziale

LOS252071 Axle Housing Set, Rear Achsgehäuse-Set, Heck Lot de carte d’essieu, arrière Serie alloggiamento dell’assale, posteriore

LOS252072 Rear Driveshaft Set Heck Antriebswelle-Set Lot d’arbre d’entraînement arrière Serie posteriore albero di trasmissione

LOS252073 Center Transmission Housing Zentrales Getriebegehäuse Boîtier de transmission centrale Alloggiamento centrale trasmissione

LOS252074 Front Gear Box/Bulkhead Front Getriebekasten/Spritzwand Réducteur avant/Cloison Scatola del cambio anteriore/Paratia

LOS252075 38T Ring & 12T Pinion Gear FR/RR 38T Ring & 12T Zahnradgetriebe FR/RR Bague 38T et engrenage à pignons 12T AV/AR Anello 38 denti e ingranaggio pignone 12 denti FR/RR

LOS252076 Outdrive Set FR/RR (2) Antrieb-Set FR/RR (2) Ensemble sortie AV/AR (2) Serie gruppo di trasmissione FR/RR (2)

LOS252077 20mm Wheel Hexes and Pins, Black (4) 20mm Rad Sechskante und Bolzen, Schwarz (4) Hexagones de roue et broches 20 mm, noir (4) Dadi esagonali e perni ruota 20mm, neri (4)

LOS252078 Wheel Nut, Black (4) Radmutter, Schwarz (4) Écrou de roue, noir (4) Dado ruota, nero (4)

LOS252080 Center Transmission Gear Set Zentrales Übersetzungsgetriebe-Set Lot de transmission centrale Serie centrale ingranaggi trasmissione

LOS252081 Stub Axle, Rear (2) Achswellenstumpf, Heck (2) Porte-fusée, arrière (2) Fusello di ruota, posteriore (2)

LOS252082 Dogbone, Rear Axle (2) Dogbones, Hinterachse (2) Cardans à boules goupillées, essieu arrière (2) Cardano spinato (dogbone), assale posteriore (2)

LOS252083 Motor Mount Motorhalterung Support moteur Supporto motore

LOS252084 Center Drive Shaft, Front Zentrales Antriebswelle, Front Arbre d’entraînement central, avant Albero di trasmissione centrale, anteriore

LOS252085 Front Axle Set (2) Vorderachsenset (2) Lot d’essieu avant (2) Serie assali anteriori (2)

LOS252087 Center Differential Outdrive Set (2) Zentrales Differentialantrieb-Set (2) Lot de sortie de différentiel centrale (2) Serie gruppo di trasmissione centrale (2)

LOS252108 Front Differential Outdrive Shaft (2) Front-Differenzial-Flexwelle (2) Arbre d’entraînement extérieur différentiel avant (2) Albero trascinatore differenziale anteriore (2)

LOS252109 Rotor, Caliper Set Rotor, Bremssattelsatz Ensemble de rotor, étrier Set pinza, rotore

LOS252110 Front Drive Shaft Slider Front-Antriebswelle Schieber Glisseur d’arbre d’entraînement avant Cursore albero trascinatore anteriore

LOS253022 Shock Body & Collar Set, Front (2) Stoßdämpfergehäuse & Hülsensatz, Front (2) Ensemble de carrosserie d’amortisseur et bague, avant (2) Set corpo ammortizzatore e collarino, anteriori (2)

LOS253023 Shock Cap Set (2) Stoßdämpferkappensatz (2) Ensemble de capuchons d’amortisseurs (2) Set tappi ammortizzatore (2)

LOS253024 Shock Spring, Med, Silver Stoßdämpfer, Med, Silber Ressort d’amortisseur, moyen, argent Molla ammortizzatore, media, argento

LOS253025 Shock Shaft, Front (2) Kolbenstange, Front (2) Bras d’amortisseur, avant (2) Albero ammortizzatore, anteriore (2)

LOS254033 Shock Rebuild Kit (4) Stoßdämpfer-Umbau-Kit (4) Kit de reconstruction amortisseurs (4) Kit riparazione ammortizzatore (4)

LOS254034 Shock & Rod Ends, Spring Cups (12) Stoßdämpfer- und Gelenkköpfe, Federteller (12) Amortisseur et embouts de bielle, cuvettes de ressort (12) Ammortizzatore ed estremità aste, coppe a molla (12)

LOS254035 Shock Pistons Stoßdämpferkolben Pistons amortisseurs Pistoni ammortizzatori

LOS254036 Trailing Arms (2) Hinterachsträger (2) Bras oscillants (2) Bracci longitudinali (2)

LOS254040 ShockTower, Upper/Lower Track Rod Mount
Stoßdämpferbrücke, obere/untere  
Spurstange-Halterung

Support d’amortisseurs, support tige de renfort élevé/bas
Torre ammortizzatore, supporto asta tracciato superiore/
inferiore

LOS254042 Shock Body & Collar Set, Rear (2) Stoßdämpfergehäuse & Hülsenset, Heck (2) Corps antichoc et ensemble bagues, arrière (2) Serie collare e corpo ammortizzatore, posteriore (2)

LOS254043 Front & Rear Sway Bar Set Front & Heck Schwingen-Set Lot de barre stabilisatrice avant et arrière Serie barre stabilizzatrici anteriore e posteriore

LOS254045 Shock Shaft, Rear (2) Kolbenstange, Heck (2) Butées de suspension arrière (2) Albero ammortizzatore, posteriore (2)

LOS254049 Upper Trailing Arm Links (2) Oberer Flügelarmverbindung (2) Liaisons bras oscillant supérieur (2) Collegamenti bracci longitudinali superiori (2)

LOS254050 Shock Stand Off, Front (2) Stoßdämpfer-Standoff, Front (2) Butées de douilles, avant (2) Distanziatore ammortizzatore, anteriore (2)

LOS254051 Pivot Ball Set Schwenkkugel-Set Lot billes pivot Serie sfere perno

LOS254053 Spindle Carrier Set (L/R) Spindelträgersatz (L/R) Ensemble de support d’axe (L/R) Set portafusello (Sx/Dx)



IT

38 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI38 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

Part # English Deutsch Français Italiano

LOS254054 Front Kingpins (4) Front-Königszapfen (4) Pivots avant (4) Kingpin anteriori (4)

LOS254055 Front Spindle Set (L/R) Front-Spindelsatz (L/R) Ensemble d’axe avant (L/R) Set fusello anteriore (Sx/Dx)

LOS254056 Front Upper Suspension Arm Mount Front Oberer Querlenker Halterung Support pour bras de suspension supérieur avant Supporto braccetto sospensione anteriore superiore

LOS254057 Front Lower Suspension Arm (L/R) Front Unterer Querlenker (L/R) Bras de suspension inférieur avant (L/R) Braccetto sospensione anteriore inferiore (Sx/Dx)

LOS254058 Front Hinge Pin & Brace Set Front-Scharnierstift & Klammersatz Ensemble de support et d’axe de charnière avant Set braccetto e perno cardine anteriori

LOS254059 Limiting Straps, Rear Begrenzungsbänder, Heck Sangles de limites, arrière Fasce limite, posteriori

LOS255009 Cap Head Screw, Stl, BO, M3 x 16mm (10) Inbusschraube, Stl, BO, M3 x 16mm (10) Vis d’assemblage creuse, stl, BO, M3 x 16mm (10) Vite a testa cilindrica, acciaio, BO, M3 x 16mm (10)

LOS255011 Button Head Screw, Stl, BO, M4 x 30mm (10) Rundkopfschraube, Stl, BO, M4 x 30mm (10) Vis à tête bombée, stl, BO, M4 x 30mm (10) Vite a testa tonda, acciaio, BO, M4 x 30mm (10)

LOS255012 Button Head Screw, Stl, BO, M4 x 35mm (10) Rundkopfschraube, Stl, BO, M4 x 35mm (10) Vis à tête bombée, stl, BO, M4 x 35mm (10) Vite a testa tonda, acciaio, BO, M4 x 35mm (10)

LOS255013 Button Head Screw, Stl, BO, M4 x 65mm (10) Rundkopfschraube, Stl, BO, M4 x 65mm (10) Vis à tête bombée, stl, BO, M4 x 65mm (10) Vite a testa tonda, acciaio, BO, M4 x 65mm (10)

LOS255014 Button Head Screw, Stl, BO, M4 x 14mm (10) Rundkopfschraube, Stl, BO, M4 x 14mm (10) Vis à tête bombée, stl, BO, M4 x 14mm (10) Vite a testa tonda, acciaio, BO, M4 x 14mm (10)

LOS255016 Flat Head Screw, Stl, BO, M4 x 10mm (10) Flachkopfschraube, Stl, BO, M4 x 10mm (10) Vis à tête plate, stl, BO, M4 x 10mm (10) Vite a testa piana, acciaio, BO, M4 x 10mm (10)

LOS255018 Flat Head Screw, Stl, BO, M4 x 25mm (10) Flachkopfschraube, Stl, BO, M4 x 25mm (10) Vis à tête plate, stl, BO, M4 x 25mm (10) Vite a testa piana, acciaio, BO, M4 x 25mm (10)

LOS255019 Flat Head Screw, Stl, BO, M4 x 14mm (10) Flachkopfschraube, Stl, BO, M4 x 14mm (10) Vis à tête plate, stl, BO, M4 x 14mm (10) Vite a testa piana, acciaio, BO, M4 x 14mm (10)

LOS255020 Flat Head Screw, Stl, BO, M4 x 18mm (10) Flachkopfschraube, Stl, BO, M4 x 18mm (10) Vis à tête plate, stl, BO, M4 x 18mm (10) Vite a testa piana, acciaio, BO, M4 x 18mm (10)

LOS255021 Set Screw, Stl, BO, Flat Point, M4 x 6mm (10) Stellschraube, Stl, BO, Flat Point, M4 x 6mm (10) Vis de fixation, stl, BO, bout plat, M4 x 6mm (10) Vite di fermo, acciaio, BO, punta piana, M4 x 6mm (10)

LOS255022 Set Screw, Stl, BO, Flat Point, M5 x 30mm (10) Stellschraube, Stl, BO, Flat Point, M5 x 30mm (10) Vis de fixation, stl, BO, bout plat, M5 x 30mm (10) Vite di fermo, acciaio, BO, punta piana, M5 x 30mm (10)

LOS257006 10 x 19 x 5mm Ball Bearing (2) 10 x 19 x 5mm Kugellager (2) Roulement à billes 10 x 19 x 5mm (2) Cuscinetto a sfera 10 x 19 x 5mm (2)

LOS257007 4 x 8 x 3mm Ball Bearing (4) 4 x 8 x 3mm Kugellager (4) Roulement à billes 4 x 8 x 3mm (4) Cuscinetto a sfera 4 x 8 x 3mm (4)

LOS45027 Wheel, Silver (2) Rad, Silber (2) Roue, argent (2) Ruota, argento (2)

LOS45028 Wheel, Black (2) Rad, Schwarz (2) Roue, noire (2) Ruota, nero (2)

LOS45029 Maxxis Creepy Crawler Mounted (2) Maxxis Creepy Crawler Montiert (2) Maxxis Creepy Crawler montées (2) Maxxis Creepy Crawler montate (2)

LOS45030 Maxxis Creepy Crawler LT (2) Maxxis Creepy Crawler LT (2) Maxxis Creepy Crawler LT (2) Maxxis Creepy Crawler LT (2)

LOSA6942 8 x 16mm Sealed Ball Bearing (4) 8 x 16mm abgedichtetes Kugellager (4) Roulement à billes hermétique 8 x 16mm (4) Cuscinetto a sfera sigillato 8 x 16mm (4)

SPM2335 DX2E Active 2-CH DSMR Radio w/ SR310
DX2E Aktives 2-Kanal DSMR Funkgerät mit 
SR310

Radio DX2E Active 2 canaux DSMR avec SR310 Radiocomando DX2E Active 2 canali DSMR con SR310

SPMS904 S904 1/6 Scale WP Digital Servo S904 1/6 Maßstab WP Digitaler Servo Servo numérique WP à l’échelle 1/6 S904 Servocomando digitale S904 scala 1/6 WP

SPMSRS6000 SRS6000 DSMR AVC Surface Rx SRS6000 DSMR AVC Oberflächenempfänger SRS6000 DSMR AVC Surface Rx Ricevitore di superficie SRS6000 DSMR AVC

TLR235008 Flat Head Screws, M3 x 6mm (10) Rundkopfschrauben, M3 x 6mm (10) Vis à tête plate, M3 x 6mm (10) Viti a testa piatta, M3 x 6mm (10)

TLR245008 Cap Head Screws, M2 x 10mm (10) Inbusschrauben M2 x 10mm (10) Vis d’assemblage creuses, M2 x 10mm (10) Viti a testa cilindrica, M2 x 10mm (10)

TLR245009 Cap Head Screws, M4 x 16mm (10) Inbusschrauben, M4 x 16mm (10) Vis d’assemblage creuses, M4 x 16mm (10) Viti a testa cilindrica, M4 x 16mm (10)

TLR255004 Cap Head Screw, M2.5 x 8mm (10) Inbusschraube, M2,5 x 8mm (10) Vis d’assemblage creuse, M2.5 x 8mm (10) Vite a testa cilindrica M2.5 x 8mm (10)

TLR255008 Button Head Screw, M4 x 16mm (10) Rundkopfschraube, M4 x 16mm (10) Vis à tête bombée, M4 x 16mm (10) Vite a testa tonda M4 x 16mm (10)

TLR255009 Button Head Screw, M4 x 20mm (10) Rundkopfschraube, M4 x 20mm (10) Vis à tête bombée, M4 x 20mm (10) Vite a testa tonda M4 x 20mm (10)

TLR255010 Button Head Screw, M4 x 25mm (10) Rundkopfschraube, M4 x 25mm (10) Vis à tête bombée, M4 x 25mm (10) Vite a testa tonda M4 x 25mm (10)

TLR255013 Flat Head Screw, M4 x 12mm (10) Rundkopfschraube, M4 x 12mm (10) Vis à tête plate, M4 x 12mm (10) Vite a testa piana M4 x 12mm (10)

TLR255014 Flat Head Screw, M4 x 20mm (10) Rundkopfschraube, M4 x 20mm (10) Vis à tête plate, M4 x 20mm (10) Vite a testa piana M4 x 20mm (10)

TLR255015 Set Screw, Cup Point, M4 x 5mm (10) Stellschraube, Ringschneide, M4 x 5mm (10) Vis de fixation, bout cuvette, M4 x 5mm (10) Vite di fermo, a M4 x 5mm (10)

TLR256005 Nylock Nut, M4 (10) Nylock-Mutter, M4 (10) Contre-écrou Nylock, M4 (10) Dado Nylock, M4 (10)

TLR256006 Washers, M4 (10) Unterlegscheiben, M3 (10) Rondelles, M3 (10) Rondelle, M3 (10)

TLR5901 Button Head Screw, M3 x 6mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 6mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 6mm (10) Vite a testa tonda M3 x 6mm (10)

TLR5902 Button Head Screw, M3 x 8mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 8mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 8mm (10) Vite a testa tonda M3 x 8mm (10)

TLR5903 Button Head Screw, M3 x 10mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 10mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 10mm (10) Vite a testa tonda M3 x 10mm (10)

TLR5904 Button Head Screw, M3 x 12mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 12mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 12mm (10) Vite a testa tonda M3 x 12mm (10)

TLR5906 Button Head Screw, M3 x 35mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 35mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 35mm (10) Vite a testa tonda M3 x 35mm (10)

TLR5909 Button Head Screw, M3x16mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 16mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 16mm (10) Vite a testa tonda, M3x16mm (10)

TLR5911 Button Head Screw, M3 x 20mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 20mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 20mm (10) Vite a testa tonda, M3 x 20mm (10)

TLR5932 Cap Head Screw, M3 x 10mm (10) Inbusschraube, M3 x 10mm (10) Vis d’assemblage creuse, M3 x 10mm (10) Vite a testa cilindrica M3 x 10mm (10)

TLR5933 Cap Head Screw, M3 x 12mm (10) Inbusschraube, M3 x 12mm (10) Vis d’assemblage creuse, M3 x 12mm (10) Vite a testa cilindrica M3 x 12mm (10)

TLR5934 Cap Head Screw, M3 x 16mm (10) Inbusschraube, M3 x 16mm (10) Vis d’assemblage creuse, M3 x 16mm (10) Vite a testa cilindrica M3 x 16mm (10)

TLR5961 Flathead Screw, M3 x 8mm (10) Flachkopfschraube, M3 x 8mm (10) Vis à tête plate, M3 x 8mm (10) Vite a testa piana, M3 x 8mm (10)

TLR5963 Flathead Screw, M3 x 12mm (10) Flachkopfschraube, M3 x 12mm (10) Vis à tête plate, M3 x 12mm (10) Vite a testa piana, M3 x 12mm (10)

TLR6289 Set Screw, M3 x 5mm (10) Stellschraube, M3 x 5mm (10) Vis de fixation, M3 x 5mm (10) Vite di fermo, M3 x 5mm (10)

TLR6291 Set Screw, M5 x 4mm, Flat Point (10) Stellschraube, M5 x 4mm, Flat Point (10) Vis de fixation M5 x 4mm, bout plat (10) Grani, M5 x 4mm, punta piatta (10)

TLR6313 Locknut, M3 x 5 x 5.5mm, Flat Point (10) Kontermutter, M3 x 5 x 5,5mm, Flat Point (10) Contre-écrou, M3 x 5 x 5,5mm, bout plat (10) Controdadi, M3 x 5 x 5,5mm, punta piatta (10)

TLR6352 Washers, M3 (10) Unterlegscheiben, M3 (10) Rondelles, M3 (10) Rondelle, M3 (10)

VTR235035 M3 x 30mm Cap Head Screw (10) M3 x 30mm Inbusschraube (10) Vis d’assemblage creuse, M3 x 30mm (10) Vite testa cilindrica M3 x 30mm (10)

Replacement Parts // Teileliste // Liste des pièces de rechange // Elenco dei ricambi



39

IT

SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI 39SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

Part # English Deutsch Français Italiano

LOS252040 Pinion Gear, 17T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 17T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 17T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 17T, albero 8mm, 1.5M

LOS252041 Pinion Gear, 18T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 18T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 18T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 18T, albero 8mm, 1.5M

LOS252042 Pinion Gear, 19T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 19T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 19T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 19T, albero 8mm, 1.5M

LOS252043 Pinion Gear, 20T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 20T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 20T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 20T, albero 8mm, 1.5M

LOS252044 Pinion Gear, 21T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 21T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 21T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 21T, albero 8mm, 1.5M

LOS252045 Pinion Gear, 22T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 22T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 22T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 22T, albero 8mm, 1.5M

LOS252088 Pinion Gear, 23T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 23T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 23T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 23T, albero 8mm, 1.5M

LOS252089 Pinion Gear, 24T, 8mm Shaft, 1.5M Zahnradgetriebe, 24T, 8mm Welle, 1.5M Engrenage à pignons, 24T, arbre de 8mm, 1,5M Pignone, 24T, albero 8mm, 1.5M

LOS351010 Aluminum Steering Servo Mount Aluminium Lenkservo-Halterung Support servo de direction en aluminium Supporto servo sterzo in alluminio

LOS354006
Aluminum Axle Housing Upper Track  
Rod Mount

Aluminium Achsgehäuse Obere Spurstange 
Halterung

Support de barre d’accouplement supérieur de carter 
d’essieu en aluminium

Supporto asta di rinforzo alloggiamento asse in 
alluminio

LOS354007 Aluminum Lower Rear Trailing Arms (2) Aluminium Untere Hinterachsträger (2) Bras oscillants inférieurs arrière en aluminium (2) Bracci longitudinali posteriori inferiori in alluminio

LOS354008 Aluminum Shock Tower Set, Rear Aluminium Stoßdämpfersatz, Heck Ensemble de tour d’amortisseur en aluminium, arrière Set torre ammortizzatore, posteriore, in alluminio

LOS354009 Aluminum Lower Trailing Arm Mount Set Aluminium Unterer Achsträger Halterungssatz
Ensemble de support de bras oscillant inférieur en 
aluminium

Set supporto braccio longitudinale inferiore in alluminio

LOS354011 Aluminum Uppr Track Rod Mount Set Aluminium Obere Spurstange Halterungssatz
Ensemble de support de barre d’accouplement supérieur 
en aluminium

Set supporto asta di rinforzo superiore in alluminio

SPM6740 Optional Speedometer DX2E Optional Tachometer DX2E Compteur de vitesse facultatif DX2E Tachimetro opzionale DX2E

SPM6741 Optional Bluetooth Module DX2E Optional Bluetooth-Modul DX2E Module Bluetooth facultatif DX2E Modulo Bluetooth opzionale DX2E

SPM6742 TM1500 Telemetry Module TM1500 Telemetriemodul Module de télémétrie TM1500 Modulo telemetria TM1500

SPM6743 Spektrum DX2E Active Speedo Bundle Spektrum DX2E Active Tachometer-Bündel Lot de tableaux de bord Speedo DX2E Active Bundle tachimetro Spektrum DX2E Active

SPM6744 Spektrum DX2E Active Dashboard Bundle Spektrum DX2E Active Armatur-Bündel Lot de tableaux de bord Spektrum DX2E Active Bundle cruscotto Spektrum DX2E Active

SPM6745 DX2E Active Phone Mount DX2E Active Telefonhalterung Support de téléphone DX2E Active Supporto telefono DX2E Active

Optional Parts // Diverse Teile // Pièces optionnelles // Pezzi opzionali



IT

40 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI40 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

LOS254042LOS253022

LOS254050
LOS254050

LOS254047

Front Shock Rear Shock

LOS254033

LOS253024

LOS254033LOS254033 LOS254033
LOS254033 LOS254042

LOS253022

LOS254042

LOS253022

LOS254035

LOS254034
LOS254034

LOS254051

LOS254051

LOS254034

TLR6312
LOS233003

LOS233004

LOS254045

LOS253025

LOS254035
TLR6312

LOS254033

LOS254033

LOS254033

LOS254034

LOS254042
LOS254042

LOS254033

LOS254061

LOS251079

LOS235001

LOS251079

TLR5964

LOS254062

TLR5964

LOS254061

TLR255010

LOS255011

LOS254062

LOS255011

TLR255010

TLR255010

LOS255082

LOS256005

LOS256005

LOS254062

LOS251079

LOS254048

LOS254048

LOS254056

LOS251063

LOS251077

LOS251077

LOS250024

LOS255024

LOS255024

LOS255013

LOS251082

LOS251082

LOS251085

LOS251077

LOS251085

LOS235007

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS235007

LOS254057

TLR256005

TLR235008

LOS255011

LOS254057

LOS254060

LOS254053

LOS254051

LOS254054

LOS255010

LOS254055

LOS252077

LOS254054

LOS251084
LOS252110

TLR256005

LOS254051

LOS254003

LOSA6942

LOS254003

TLR5932

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS251059

LOS251059

LOS257007

LOS235015

LOS254048

LOS251059

TLR255008

LOS251059
TLR255008

LOS251065

LOS251059

LOS255014

LOS254051

TLR255010

LOS254051

LOS251059

TLR256005

TLR256005

LOS257007

LOS251065

LOS257007

LOS251059
LOS251065

LOS257007

LOS251065

LOS231008

LOS251065

TLR256005

TLR256005

TLR255010

LOS254051

TLR255009

LOS252075

LOS252069

TLR5964

LOS252069

LOS252070

LOS252084

LOS252087

LOSA6942

LOS252075

TLR5964

LOS250022

SPMS904

DYNS2661

SPMSRS6000

LOS254051
LOS251066

LOS251059

TLR255009

LOS252071

LOS255011

LOS254051

LOS252071

LOS254051

LOS255011

LOS252082

LOS252082
LOS252081

LOS252077

LOS252072

LOS254036

TLR255010
LOS234003

LOS252071

LOS252075

LOSA6942
LOS254036

TLR256005

LOS254051

LOS254051

LOS252069

LOS257006

LOS252077

LOS252071

LOSA6942

LOSA6942

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS234003

TLR255010

LOS254051

LOSA6942

LOS251086

LOS257006

LOS252071

LOSA6942

LOS251086

LOS251086

LOS251086

TLR5932

LOS255020
LOSA6942

TLR255008

LOS254051

TLR256005

LOS255020

TLR256005

LOS252077

LOS252076

LOS252112

LOS252077

LOS252078

LOS252076

LOS252081

LOS255009

TLR5903

TLR5903
LOS255009

LOS252070

LOS252069

LOS252069

LOS251080

LOS251062

LOS255013

TLR6289

LOS251056

TLR5909

TLR5909

ECX1087

LOS251059
LOS255017

LOS255017

LOS251081

TLR5961

LOS251081

LOS251083

LOS251062

LOS251061

LOS251061

LOS255017

LOS251060

TLR255010

TLR255008

TLR6352

TLR5904

LOS254043

LOS235009

LOS251058

LOS251058

LOS251058

TLR5906

LOS255011
VTR235035

VTR235035

TLR255015

TLR6313
TLR255008

TLR255008

LOS255011

TLR5906

LOS254040

LOS254040

LOS251087

LOS255020

TLR255010

TLR255010

TLR255010

LOS254040

LOS254040

LOS255021

TLR255014

LOS255018

LOS254040 LOS255018

LOS251058

TLR256005
TLR6313

TLR255010

LOS254043

TLR256005

TLR256005

LOS254043

LOS254043

LOS254043

TLR255010

LOS254043

LOS251083

TLR6313

TLR6313

LOS255017

TLR255014

LOS252073

LOS252073

LOS252087

LOS257006

LOS257006

LOS257006

LOS252070

LOS252069

LOS252080

TLR5964

LOS252087

LOSA6942

DYNS1670

LOS252083

TLR256005

TLR255007

LOS252039

LOSA6942

LOS252080

LOSA6942
LOS252080

LOS255014

TLR256005

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250042

LOS251078

LOS251078

TLR5963

TLR5963

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS252112

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS251078

LOS251064

LOS251078

LOS251078

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS252074

LOS5903

LOS252074

LOS5903

LOS255010

LOS255010 LOS5932

LOS5932

LOS6313

LOS252110

LOS252110

LOS252112

TLR6313

TLR255010 TLR256005

TLR5934

TLR5934

TLR255015

LOS254059

TLR255010

TLR256005

LOS254059

EXPLODED VIEW // EXPLOSIONSZEICHNUNG // VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES // VISTA ESPLOSA DELLE PARTI



41

IT

SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI 41SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

EXPLODED VIEW // EXPLOSIONSZEICHNUNG // VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES // VISTA ESPLOSA DELLE PARTI

LOS254042LOS253022

LOS254050
LOS254050

LOS254047

Front Shock Rear Shock

LOS254033

LOS253024

LOS254033LOS254033 LOS254033
LOS254033 LOS254042

LOS253022

LOS254042

LOS253022

LOS254035

LOS254034
LOS254034

LOS254051
LOS254051

LOS254034

TLR6312
LOS233003

LOS233004

LOS254045

LOS253025

LOS254035
TLR6312

LOS254033

LOS254033

LOS254033

LOS254034

LOS254042
LOS254042

LOS254033

LOS254061

LOS251079

LOS235001

LOS251079

TLR5964

LOS254062

TLR5964

LOS254061

TLR255010

LOS255011

LOS254062

LOS255011

TLR255010

TLR255010

LOS255082

LOS256005

LOS256005

LOS254062

LOS251079

LOS254048

LOS254048

LOS254056

LOS251063

LOS251077

LOS251077

LOS250024

LOS255024

LOS255024

LOS255013

LOS251082

LOS251082

LOS251085

LOS251077

LOS251085

LOS235007

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS235007

LOS254057

TLR256005

TLR235008

LOS255011

LOS254057

LOS254060

LOS254053

LOS254051

LOS254054

LOS255010

LOS254055

LOS252077

LOS254054

LOS251084
LOS252110

TLR256005

LOS254051

LOS254003

LOSA6942

LOS254003

TLR5932

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS251059

LOS251059

LOS257007

LOS235015

LOS254048

LOS251059

TLR255008

LOS251059
TLR255008

LOS251065

LOS251059

LOS255014

LOS254051

TLR255010

LOS254051

LOS251059

TLR256005

TLR256005

LOS257007

LOS251065

LOS257007

LOS251059
LOS251065

LOS257007

LOS251065

LOS231008

LOS251065

TLR256005

TLR256005

TLR255010

LOS254051

TLR255009

LOS252075

LOS252069

TLR5964

LOS252069

LOS252070

LOS252084

LOS252087

LOSA6942

LOS252075

TLR5964

LOS250022

SPMS904

DYNS2661

SPMSRS6000

LOS254051
LOS251066

LOS251059

TLR255009

LOS252071

LOS255011

LOS254051

LOS252071

LOS254051

LOS255011

LOS252082

LOS252082
LOS252081

LOS252077

LOS252072

LOS254036

TLR255010
LOS234003

LOS252071

LOS252075

LOSA6942
LOS254036

TLR256005

LOS254051

LOS254051

LOS252069

LOS257006

LOS252077

LOS252071

LOSA6942

LOSA6942

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS234003

TLR255010

LOS254051

LOSA6942

LOS251086

LOS257006

LOS252071

LOSA6942

LOS251086

LOS251086

LOS251086

TLR5932

LOS255020
LOSA6942

TLR255008

LOS254051

TLR256005

LOS255020

TLR256005

LOS252077

LOS252076

LOS252112

LOS252077

LOS252078

LOS252076

LOS252081

LOS255009

TLR5903

TLR5903
LOS255009

LOS252070

LOS252069

LOS252069

LOS251080

LOS251062

LOS255013

TLR6289

LOS251056

TLR5909

TLR5909

ECX1087

LOS251059
LOS255017

LOS255017

LOS251081

TLR5961

LOS251081

LOS251083

LOS251062

LOS251061

LOS251061

LOS255017

LOS251060

TLR255010

TLR255008

TLR6352

TLR5904

LOS254043

LOS235009

LOS251058

LOS251058

LOS251058

TLR5906

LOS255011
VTR235035

VTR235035

TLR255015

TLR6313
TLR255008

TLR255008

LOS255011

TLR5906

LOS254040

LOS254040

LOS251087

LOS255020

TLR255010

TLR255010

TLR255010

LOS254040

LOS254040

LOS255021

TLR255014

LOS255018

LOS254040 LOS255018

LOS251058

TLR256005
TLR6313

TLR255010

LOS254043

TLR256005

TLR256005

LOS254043

LOS254043

LOS254043

TLR255010

LOS254043

LOS251083

TLR6313

TLR6313

LOS255017

TLR255014

LOS252073

LOS252073

LOS252087

LOS257006

LOS257006

LOS257006

LOS252070

LOS252069

LOS252080

TLR5964

LOS252087

LOSA6942

DYNS1670

LOS252083

TLR256005

TLR255007

LOS252039

LOSA6942

LOS252080

LOSA6942
LOS252080

LOS255014

TLR256005

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250042

LOS251078

LOS251078

TLR5963

TLR5963

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS252112

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS251078

LOS251064

LOS251078

LOS251078

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS252074

LOS5903

LOS252074

LOS5903

LOS255010

LOS255010 LOS5932

LOS5932

LOS6313

LOS252110

LOS252110

LOS252112

TLR6313

TLR255010 TLR256005

TLR5934

TLR5934

TLR255015

LOS254059

TLR255010

TLR256005

LOS254059

LOS254042LOS253022

LOS254050
LOS254050

LOS254047

Front Shock Rear Shock

LOS254033

LOS253024

LOS254033LOS254033 LOS254033
LOS254033 LOS254042

LOS253022

LOS254042

LOS253022

LOS254035

LOS254034
LOS254034

LOS254051

LOS254051

LOS254034

TLR6312
LOS233003

LOS233004

LOS254045

LOS253025

LOS254035
TLR6312

LOS254033

LOS254033

LOS254033

LOS254034

LOS254042
LOS254042

LOS254033

LOS254061

LOS251079

LOS235001

LOS251079

TLR5964

LOS254062

TLR5964

LOS254061

TLR255010

LOS255011

LOS254062

LOS255011

TLR255010

TLR255010

LOS255082

LOS256005

LOS256005

LOS254062

LOS251079

LOS254048

LOS254048

LOS254056

LOS251063

LOS251077

LOS251077

LOS250024

LOS255024

LOS255024

LOS255013

LOS251082

LOS251082

LOS251085

LOS251077

LOS251085

LOS235007

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS235007

LOS254057

TLR256005

TLR235008

LOS255011

LOS254057

LOS254060

LOS254053

LOS254051

LOS254054

LOS255010

LOS254055

LOS252077

LOS254054

LOS251084
LOS252110

TLR256005

LOS254051

LOS254003

LOSA6942

LOS254003

TLR5932

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS251059

LOS251059

LOS257007

LOS235015

LOS254048

LOS251059

TLR255008

LOS251059
TLR255008

LOS251065

LOS251059

LOS255014

LOS254051

TLR255010

LOS254051

LOS251059

TLR256005

TLR256005

LOS257007

LOS251065

LOS257007

LOS251059
LOS251065

LOS257007

LOS251065

LOS231008

LOS251065

TLR256005

TLR256005

TLR255010

LOS254051

TLR255009

LOS252075

LOS252069

TLR5964

LOS252069

LOS252070

LOS252084

LOS252087

LOSA6942

LOS252075

TLR5964

LOS250022

SPMS904

DYNS2661

SPMSRS6000

LOS254051
LOS251066

LOS251059

TLR255009

LOS252071

LOS255011

LOS254051

LOS252071

LOS254051

LOS255011

LOS252082

LOS252082
LOS252081

LOS252077

LOS252072

LOS254036

TLR255010
LOS234003

LOS252071

LOS252075

LOSA6942
LOS254036

TLR256005

LOS254051

LOS254051

LOS252069

LOS257006

LOS252077

LOS252071

LOSA6942

LOSA6942

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS234003

TLR255010

LOS254051

LOSA6942

LOS251086

LOS257006

LOS252071

LOSA6942

LOS251086

LOS251086

LOS251086

TLR5932

LOS255020
LOSA6942

TLR255008

LOS254051

TLR256005

LOS255020

TLR256005

LOS252077

LOS252076

LOS252112

LOS252077

LOS252078

LOS252076

LOS252081

LOS255009

TLR5903

TLR5903
LOS255009

LOS252070

LOS252069

LOS252069

LOS251080

LOS251062

LOS255013

TLR6289

LOS251056

TLR5909

TLR5909

ECX1087

LOS251059
LOS255017

LOS255017

LOS251081

TLR5961

LOS251081

LOS251083

LOS251062

LOS251061

LOS251061

LOS255017

LOS251060

TLR255010

TLR255008

TLR6352

TLR5904

LOS254043

LOS235009

LOS251058

LOS251058

LOS251058

TLR5906

LOS255011
VTR235035

VTR235035

TLR255015

TLR6313
TLR255008

TLR255008

LOS255011

TLR5906

LOS254040

LOS254040

LOS251087

LOS255020

TLR255010

TLR255010

TLR255010

LOS254040

LOS254040

LOS255021

TLR255014

LOS255018

LOS254040 LOS255018

LOS251058

TLR256005
TLR6313

TLR255010

LOS254043

TLR256005

TLR256005

LOS254043

LOS254043

LOS254043

TLR255010

LOS254043

LOS251083

TLR6313

TLR6313

LOS255017

TLR255014

LOS252073

LOS252073

LOS252087

LOS257006

LOS257006

LOS257006

LOS252070

LOS252069

LOS252080

TLR5964

LOS252087

LOSA6942

DYNS1670

LOS252083

TLR256005

TLR255007

LOS252039

LOSA6942

LOS252080

LOSA6942
LOS252080

LOS255014

TLR256005

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250042

LOS251078

LOS251078

TLR5963

TLR5963

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS252112

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS251078

LOS251064

LOS251078

LOS251078

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS252074

LOS5903

LOS252074

LOS5903

LOS255010

LOS255010 LOS5932

LOS5932

LOS6313

LOS252110

LOS252110

LOS252112

TLR6313

TLR255010 TLR256005

TLR5934

TLR5934

TLR255015

LOS254059

TLR255010

TLR256005

LOS254059

LOS254042LOS253022

LOS254050
LOS254050

LOS254047

Front Shock Rear Shock

LOS254033

LOS253024

LOS254033LOS254033 LOS254033
LOS254033 LOS254042

LOS253022

LOS254042

LOS253022

LOS254035

LOS254034
LOS254034

LOS254051

LOS254051

LOS254034

TLR6312
LOS233003

LOS233004

LOS254045

LOS253025

LOS254035
TLR6312

LOS254033

LOS254033

LOS254033

LOS254034

LOS254042
LOS254042

LOS254033

LOS254061

LOS251079

LOS235001

LOS251079

TLR5964

LOS254062

TLR5964

LOS254061

TLR255010

LOS255011

LOS254062

LOS255011

TLR255010

TLR255010

LOS255082

LOS256005

LOS256005

LOS254062

LOS251079

LOS254048

LOS254048

LOS254056

LOS251063

LOS251077

LOS251077

LOS250024

LOS255024

LOS255024

LOS255013

LOS251082

LOS251082

LOS251085

LOS251077

LOS251085

LOS235007

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS235007

LOS254057

TLR256005

TLR235008

LOS255011

LOS254057

LOS254060

LOS254053

LOS254051

LOS254054

LOS255010

LOS254055

LOS252077

LOS254054

LOS251084
LOS252110

TLR256005

LOS254051

LOS254003

LOSA6942

LOS254003

TLR5932

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS251059

LOS251059

LOS257007

LOS235015

LOS254048

LOS251059

TLR255008

LOS251059
TLR255008

LOS251065

LOS251059

LOS255014

LOS254051

TLR255010

LOS254051

LOS251059

TLR256005

TLR256005

LOS257007

LOS251065

LOS257007

LOS251059
LOS251065

LOS257007

LOS251065

LOS231008

LOS251065

TLR256005

TLR256005

TLR255010

LOS254051

TLR255009

LOS252075

LOS252069

TLR5964

LOS252069

LOS252070

LOS252084

LOS252087

LOSA6942

LOS252075

TLR5964

LOS250022

SPMS904

DYNS2661

SPMSRS6000

LOS254051
LOS251066

LOS251059

TLR255009

LOS252071

LOS255011

LOS254051

LOS252071

LOS254051

LOS255011

LOS252082

LOS252082
LOS252081

LOS252077

LOS252072

LOS254036

TLR255010
LOS234003

LOS252071

LOS252075

LOSA6942
LOS254036

TLR256005

LOS254051

LOS254051

LOS252069

LOS257006

LOS252077

LOS252071

LOSA6942

LOSA6942

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS234003

TLR255010

LOS254051

LOSA6942

LOS251086

LOS257006

LOS252071

LOSA6942

LOS251086

LOS251086

LOS251086

TLR5932

LOS255020
LOSA6942

TLR255008

LOS254051

TLR256005

LOS255020

TLR256005

LOS252077

LOS252076

LOS252112

LOS252077

LOS252078

LOS252076

LOS252081

LOS255009

TLR5903

TLR5903
LOS255009

LOS252070

LOS252069

LOS252069

LOS251080

LOS251062

LOS255013

TLR6289

LOS251056

TLR5909

TLR5909

ECX1087

LOS251059
LOS255017

LOS255017

LOS251081

TLR5961

LOS251081

LOS251083

LOS251062

LOS251061

LOS251061

LOS255017

LOS251060

TLR255010

TLR255008

TLR6352

TLR5904

LOS254043

LOS235009

LOS251058

LOS251058

LOS251058

TLR5906

LOS255011
VTR235035

VTR235035

TLR255015

TLR6313
TLR255008

TLR255008

LOS255011

TLR5906

LOS254040

LOS254040

LOS251087

LOS255020

TLR255010

TLR255010

TLR255010

LOS254040

LOS254040

LOS255021

TLR255014

LOS255018

LOS254040 LOS255018

LOS251058

TLR256005
TLR6313

TLR255010

LOS254043

TLR256005

TLR256005

LOS254043

LOS254043

LOS254043

TLR255010

LOS254043

LOS251083

TLR6313

TLR6313

LOS255017

TLR255014

LOS252073

LOS252073

LOS252087

LOS257006

LOS257006

LOS257006

LOS252070

LOS252069

LOS252080

TLR5964

LOS252087

LOSA6942

DYNS1670

LOS252083

TLR256005

TLR255007

LOS252039

LOSA6942

LOS252080

LOSA6942
LOS252080

LOS255014

TLR256005

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250042

LOS251078

LOS251078

TLR5963

TLR5963

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS252112

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS251078

LOS251064

LOS251078

LOS251078

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS252074

LOS5903

LOS252074

LOS5903

LOS255010

LOS255010 LOS5932

LOS5932

LOS6313

LOS252110

LOS252110

LOS252112

TLR6313

TLR255010 TLR256005

TLR5934

TLR5934

TLR255015

LOS254059

TLR255010

TLR256005

LOS254059



IT

42 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI42 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

EXPLODED VIEW // EXPLOSIONSZEICHNUNG // VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES // VISTA ESPLOSA DELLE PARTI

LOS254042LOS253022

LOS254050
LOS254050

LOS254047

Front Shock Rear Shock

LOS254033

LOS253024

LOS254033LOS254033 LOS254033
LOS254033 LOS254042

LOS253022

LOS254042

LOS253022

LOS254035

LOS254034
LOS254034

LOS254051

LOS254051

LOS254034

TLR6312
LOS233003

LOS233004

LOS254045

LOS253025

LOS254035
TLR6312

LOS254033

LOS254033

LOS254033

LOS254034

LOS254042
LOS254042

LOS254033

LOS254061

LOS251079

LOS235001

LOS251079

TLR5964

LOS254062

TLR5964

LOS254061

TLR255010

LOS255011

LOS254062

LOS255011

TLR255010

TLR255010

LOS255082

LOS256005

LOS256005

LOS254062

LOS251079

LOS254048

LOS254048

LOS254056

LOS251063

LOS251077

LOS251077

LOS250024

LOS255024

LOS255024

LOS255013

LOS251082

LOS251082

LOS251085

LOS251077

LOS251085

LOS235007

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS251082

LOS235007

LOS254057

TLR256005

TLR235008

LOS255011

LOS254057

LOS254060

LOS254053

LOS254051

LOS254054

LOS255010

LOS254055

LOS252077

LOS254054

LOS251084
LOS252110

TLR256005

LOS254051

LOS254003

LOSA6942

LOS254003

TLR5932

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS251059

LOS251059

LOS257007

LOS235015

LOS254048

LOS251059

TLR255008

LOS251059
TLR255008

LOS251065

LOS251059

LOS255014

LOS254051

TLR255010

LOS254051

LOS251059

TLR256005

TLR256005

LOS257007

LOS251065

LOS257007

LOS251059
LOS251065

LOS257007

LOS251065

LOS231008

LOS251065

TLR256005

TLR256005

TLR255010

LOS254051

TLR255009

LOS252075

LOS252069

TLR5964

LOS252069

LOS252070

LOS252084

LOS252087

LOSA6942

LOS252075

TLR5964

LOS250022

SPMS904

DYNS2661

SPMSRS6000

LOS254051
LOS251066

LOS251059

TLR255009

LOS252071

LOS255011

LOS254051

LOS252071

LOS254051

LOS255011

LOS252082

LOS252082
LOS252081

LOS252077

LOS252072

LOS254036

TLR255010
LOS234003

LOS252071

LOS252075

LOSA6942
LOS254036

TLR256005

LOS254051

LOS254051

LOS252069

LOS257006

LOS252077

LOS252071

LOSA6942

LOSA6942

TLR5932

LOS251086

LOS251086

LOS234003

TLR255010

LOS254051

LOSA6942

LOS251086

LOS257006

LOS252071

LOSA6942

LOS251086

LOS251086

LOS251086

TLR5932

LOS255020
LOSA6942

TLR255008

LOS254051

TLR256005

LOS255020

TLR256005

LOS252077

LOS252076

LOS252112

LOS252077

LOS252078

LOS252076

LOS252081

LOS255009

TLR5903

TLR5903
LOS255009

LOS252070

LOS252069

LOS252069

LOS251080

LOS251062

LOS255013

TLR6289

LOS251056

TLR5909

TLR5909

ECX1087

LOS251059
LOS255017

LOS255017

LOS251081

TLR5961

LOS251081

LOS251083

LOS251062

LOS251061

LOS251061

LOS255017

LOS251060

TLR255010

TLR255008

TLR6352

TLR5904

LOS254043

LOS235009

LOS251058

LOS251058

LOS251058

TLR5906

LOS255011
VTR235035

VTR235035

TLR255015

TLR6313
TLR255008

TLR255008

LOS255011

TLR5906

LOS254040

LOS254040

LOS251087

LOS255020

TLR255010

TLR255010

TLR255010

LOS254040

LOS254040

LOS255021

TLR255014

LOS255018

LOS254040 LOS255018

LOS251058

TLR256005
TLR6313

TLR255010

LOS254043

TLR256005

TLR256005

LOS254043

LOS254043

LOS254043

TLR255010

LOS254043

LOS251083

TLR6313

TLR6313

LOS255017

TLR255014

LOS252073

LOS252073

LOS252087

LOS257006

LOS257006

LOS257006

LOS252070

LOS252069

LOS252080

TLR5964

LOS252087

LOSA6942

DYNS1670

LOS252083

TLR256005

TLR255007

LOS252039

LOSA6942

LOS252080

LOSA6942
LOS252080

LOS255014

TLR256005

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250042

LOS251078

LOS251078

TLR5963

TLR5963

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS252112

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Clear // Farblos // Transparente // Trasparente
LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS45030

LOS45027 – Silver // Silber // Argent // Argento
LOS45028 – Black // Schwarz // Noire // Nero

LOS251078

LOS251064

LOS251078

LOS251078

LOS250035 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – 
Clear // Farblos // Transparente // Trasparente

LOS250036 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Baja Designs
LOS250037 (Body Set // Karosseriesatz // Carrosserie // Set carrozzeria) – Raceline

LOS252074

LOS5903

LOS252074

LOS5903

LOS255010

LOS255010 LOS5932

LOS5932

LOS6313

LOS252110

LOS252110

LOS252112

TLR6313

TLR255010 TLR256005

TLR5934

TLR5934

TLR255015

LOS254059

TLR255010

TLR256005

LOS254059



43

IT

SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI 43SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

EX
PL

O
D

ED
 V

IE
W

 //
 E

XP
LO

SI
O

N
SZ

EI
CH

N
U

N
G

 //
 V

U
E 

ÉC
LA

TÉ
E 

D
ES

 P
IÈ

CE
S 

// 
VI

ST
A

 E
SP

LO
SA

 D
EL

LE
 P

A
RT

I

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
05

0
LO

S2
54

05
0

LO
S2

54
04

7

Fr
on

t 
Sh

oc
k

Re
ar

 S
ho

ck

LO
S2

54
03

3

LO
S2

53
02

4

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
04

2

LO
S2

53
02

2

LO
S2

54
03

5

LO
S2

54
03

4
LO

S2
54

03
4

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
03

4

TL
R6

31
2

LO
S2

33
00

3

LO
S2

33
00

4

LO
S2

54
04

5

LO
S2

53
02

5

LO
S2

54
03

5
TL

R6
31

2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

4

LO
S2

54
04

2
LO

S2
54

04
2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
06

1

LO
S2

51
07

9

LO
S2

35
00

1

LO
S2

51
07

9

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

2

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
06

2

LO
S2

55
01

1

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
08

2

LO
S2

56
00

5

LO
S2

56
00

5

LO
S2

54
06

2

LO
S2

51
07

9

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
05

6

LO
S2

51
06

3

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
07

7

LO
S2

50
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
01

3

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

5

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
08

5

LO
S2

35
00

7

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

35
00

7

LO
S2

54
05

7

TL
R2

56
00

5

TL
R2

35
00

8

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

7

LO
S2

54
06

0

LO
S2

54
05

3

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

4 LO
S2

55
01

0

LO
S2

54
05

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

54
05

4

LO
S2

51
08

4
LO

S2
52

11
0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
00

3

LO
SA

69
42

LO
S2

54
00

3

TL
R5

93
2

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
05

9

LO
S2

51
05

9

LO
S2

57
00

7

LO
S2

35
01

5

LO
S2

54
04

8

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

8

LO
S2

51
05

9
TL

R2
55

00
8

LO
S2

51
06

5

LO
S2

51
05

9

LO
S2

55
01

4

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
S2

51
05

9 TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
05

9
LO

S2
51

06
5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

31
00

8

LO
S2

51
06

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

5

LO
S2

52
06

9

TL
R5

96
4

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
08

4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

LO
S2

52
07

5

TL
R5

96
4

LO
S2

50
02

2 SP
M

S9
04

DY
N

S2
66

1

SP
M

SR
S6

00
0

LO
S2

54
05

1
LO

S2
51

06
6

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
07

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

52
08

2

LO
S2

52
08

2
LO

S2
52

08
1

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

2

LO
S2

54
03

6

TL
R2

55
01

0
LO

S2
34

00
3

LO
S2

52
07

1

LO
S2

52
07

5

LO
SA

69
42

LO
S2

54
03

6

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
06

9

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
SA

69
42

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

34
00

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

TL
R5

93
2

LO
S2

55
02

0 LO
SA

69
42

TL
R2

55
00

8

LO
S2

54
05

1

TL
R2

56
00

5

LO
S2

55
02

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
11

2

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

8

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
08

1

LO
S2

55
00

9

TL
R5

90
3

TL
R5

90
3

LO
S2

55
00

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
06

9

LO
S2

51
08

0

LO
S2

51
06

2

LO
S2

55
01

3

TL
R6

28
9

LO
S2

51
05

6

TL
R5

90
9

TL
R5

90
9

EC
X1

08
7

LO
S2

51
05

9LO
S2

55
01

7

LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
08

1

TL
R5

96
1

LO
S2

51
08

1

LO
S2

51
08

3

LO
S2

51
06

2

LO
S2

51
06

1

LO
S2

51
06

1 LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
06

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
00

8

TL
R6

35
2

TL
R5

90
4LO

S2
54

04
3

LO
S2

35
00

9

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

TL
R5

90
6

LO
S2

55
01

1
VT

R2
35

03
5

VT
R2

35
03

5

TL
R2

55
01

5

TL
R6

31
3

TL
R2

55
00

8

TL
R2

55
00

8

LO
S2

55
01

1

TL
R5

90
6

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

51
08

7

LO
S2

55
02

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

55
02

1

TL
R2

55
01

4

LO
S2

55
01

8

LO
S2

54
04

0
LO

S2
55

01
8

LO
S2

51
05

8

TL
R2

56
00

5
TL

R6
31

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

LO
S2

51
08

3

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
S2

55
01

7

TL
R2

55
01

4

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
08

7

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
08

0

TL
R5

96
4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

DY
N

S1
67

0

LO
S2

52
08

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
00

7

LO
S2

52
03

9

LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0

LO
S2

55
01

4

TL
R2

56
00

5

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
04

2

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

TL
R5

96
3

TL
R5

96
3

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

52
11

2

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 
Cl

ea
r /

/ F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
06

4

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 

Cl
ea

r /
/ F

ar
bl

os
 //

 T
ra

ns
pa

re
nt

e 
// 

Tr
as

pa
re

nt
e

LO
S2

50
03

6 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y S
et

 //
 K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 ca
rro

zz
er

ia
) –

 R
ac

el
in

e

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

55
01

0

LO
S2

55
01

0
LO

S5
93

2

LO
S5

93
2

LO
S6

31
3

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

2

TL
R6

31
3

TL
R2

55
01

0
TL

R2
56

00
5

TL
R5

93
4

TL
R5

93
4 TL

R2
55

01
5

LO
S2

54
05

9

TL
R2

55
01

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

9



IT

44 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI44 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC44 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

EX
PL

O
D

ED
 V

IE
W

 //
 E

XP
LO

SI
O

N
SZ

EI
CH

N
U

N
G

 //
 V

U
E 

ÉC
LA

TÉ
E 

D
ES

 P
IÈ

CE
S 

// 
VI

ST
A

 E
SP

LO
SA

 D
EL

LE
 P

A
RT

I

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
05

0
LO

S2
54

05
0

LO
S2

54
04

7

Fr
on

t 
Sh

oc
k

Re
ar

 S
ho

ck

LO
S2

54
03

3

LO
S2

53
02

4

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
04

2

LO
S2

53
02

2

LO
S2

54
03

5

LO
S2

54
03

4
LO

S2
54

03
4

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
03

4

TL
R6

31
2

LO
S2

33
00

3

LO
S2

33
00

4

LO
S2

54
04

5

LO
S2

53
02

5

LO
S2

54
03

5
TL

R6
31

2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

4

LO
S2

54
04

2
LO

S2
54

04
2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
06

1

LO
S2

51
07

9

LO
S2

35
00

1

LO
S2

51
07

9

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

2

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
06

2

LO
S2

55
01

1

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
08

2

LO
S2

56
00

5

LO
S2

56
00

5

LO
S2

54
06

2

LO
S2

51
07

9

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
05

6

LO
S2

51
06

3

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
07

7

LO
S2

50
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
01

3

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

5

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
08

5

LO
S2

35
00

7

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

35
00

7

LO
S2

54
05

7

TL
R2

56
00

5

TL
R2

35
00

8

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

7

LO
S2

54
06

0

LO
S2

54
05

3

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

4 LO
S2

55
01

0

LO
S2

54
05

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

54
05

4

LO
S2

51
08

4
LO

S2
52

11
0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
00

3

LO
SA

69
42

LO
S2

54
00

3

TL
R5

93
2

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
05

9

LO
S2

51
05

9

LO
S2

57
00

7

LO
S2

35
01

5

LO
S2

54
04

8

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

8

LO
S2

51
05

9
TL

R2
55

00
8

LO
S2

51
06

5

LO
S2

51
05

9

LO
S2

55
01

4

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
S2

51
05

9 TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
05

9
LO

S2
51

06
5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

31
00

8

LO
S2

51
06

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

5

LO
S2

52
06

9

TL
R5

96
4

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
08

4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

LO
S2

52
07

5

TL
R5

96
4

LO
S2

50
02

2 SP
M

S9
04

DY
N

S2
66

1

SP
M

SR
S6

00
0

LO
S2

54
05

1
LO

S2
51

06
6

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
07

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

52
08

2

LO
S2

52
08

2
LO

S2
52

08
1

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

2

LO
S2

54
03

6

TL
R2

55
01

0
LO

S2
34

00
3

LO
S2

52
07

1

LO
S2

52
07

5

LO
SA

69
42

LO
S2

54
03

6

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
06

9

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
SA

69
42

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

34
00

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

TL
R5

93
2

LO
S2

55
02

0 LO
SA

69
42

TL
R2

55
00

8

LO
S2

54
05

1

TL
R2

56
00

5

LO
S2

55
02

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
11

2

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

8

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
08

1

LO
S2

55
00

9

TL
R5

90
3

TL
R5

90
3

LO
S2

55
00

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
06

9

LO
S2

51
08

0

LO
S2

51
06

2

LO
S2

55
01

3

TL
R6

28
9

LO
S2

51
05

6

TL
R5

90
9

TL
R5

90
9

EC
X1

08
7

LO
S2

51
05

9LO
S2

55
01

7

LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
08

1

TL
R5

96
1

LO
S2

51
08

1

LO
S2

51
08

3

LO
S2

51
06

2

LO
S2

51
06

1

LO
S2

51
06

1 LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
06

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
00

8

TL
R6

35
2

TL
R5

90
4LO

S2
54

04
3

LO
S2

35
00

9

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

TL
R5

90
6

LO
S2

55
01

1
VT

R2
35

03
5

VT
R2

35
03

5

TL
R2

55
01

5

TL
R6

31
3

TL
R2

55
00

8

TL
R2

55
00

8

LO
S2

55
01

1

TL
R5

90
6

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

51
08

7

LO
S2

55
02

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

55
02

1

TL
R2

55
01

4

LO
S2

55
01

8

LO
S2

54
04

0
LO

S2
55

01
8

LO
S2

51
05

8

TL
R2

56
00

5
TL

R6
31

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

LO
S2

51
08

3

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
S2

55
01

7

TL
R2

55
01

4

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
08

7

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
08

0

TL
R5

96
4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

DY
N

S1
67

0

LO
S2

52
08

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
00

7

LO
S2

52
03

9

LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0

LO
S2

55
01

4

TL
R2

56
00

5

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
04

2

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

TL
R5

96
3

TL
R5

96
3

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

52
11

2

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 
Cl

ea
r /

/ F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
06

4

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 

Cl
ea

r /
/ F

ar
bl

os
 //

 T
ra

ns
pa

re
nt

e 
// 

Tr
as

pa
re

nt
e

LO
S2

50
03

6 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y S
et

 //
 K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 ca
rro

zz
er

ia
) –

 R
ac

el
in

e

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

55
01

0

LO
S2

55
01

0
LO

S5
93

2

LO
S5

93
2

LO
S6

31
3

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

2

TL
R6

31
3

TL
R2

55
01

0
TL

R2
56

00
5

TL
R5

93
4

TL
R5

93
4 TL

R2
55

01
5

LO
S2

54
05

9

TL
R2

55
01

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

9

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
05

0
LO

S2
54

05
0

LO
S2

54
04

7

Fr
on

t 
Sh

oc
k

Re
ar

 S
ho

ck

LO
S2

54
03

3

LO
S2

53
02

4

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
04

2

LO
S2

53
02

2

LO
S2

54
03

5

LO
S2

54
03

4
LO

S2
54

03
4

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
03

4

TL
R6

31
2

LO
S2

33
00

3

LO
S2

33
00

4

LO
S2

54
04

5

LO
S2

53
02

5

LO
S2

54
03

5
TL

R6
31

2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

4

LO
S2

54
04

2
LO

S2
54

04
2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
06

1

LO
S2

51
07

9

LO
S2

35
00

1

LO
S2

51
07

9

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

2

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
06

2

LO
S2

55
01

1

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
08

2

LO
S2

56
00

5

LO
S2

56
00

5

LO
S2

54
06

2

LO
S2

51
07

9

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
05

6

LO
S2

51
06

3

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
07

7

LO
S2

50
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
01

3

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

5

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
08

5

LO
S2

35
00

7

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

35
00

7

LO
S2

54
05

7

TL
R2

56
00

5

TL
R2

35
00

8

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

7

LO
S2

54
06

0

LO
S2

54
05

3

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

4 LO
S2

55
01

0

LO
S2

54
05

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

54
05

4

LO
S2

51
08

4
LO

S2
52

11
0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
00

3

LO
SA

69
42

LO
S2

54
00

3

TL
R5

93
2

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
05

9

LO
S2

51
05

9

LO
S2

57
00

7

LO
S2

35
01

5

LO
S2

54
04

8

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

8

LO
S2

51
05

9
TL

R2
55

00
8

LO
S2

51
06

5

LO
S2

51
05

9

LO
S2

55
01

4

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
S2

51
05

9 TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
05

9
LO

S2
51

06
5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

31
00

8

LO
S2

51
06

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

5

LO
S2

52
06

9

TL
R5

96
4

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
08

4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

LO
S2

52
07

5

TL
R5

96
4

LO
S2

50
02

2 SP
M

S9
04

DY
N

S2
66

1

SP
M

SR
S6

00
0

LO
S2

54
05

1
LO

S2
51

06
6

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
07

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

52
08

2

LO
S2

52
08

2
LO

S2
52

08
1

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

2

LO
S2

54
03

6

TL
R2

55
01

0
LO

S2
34

00
3

LO
S2

52
07

1

LO
S2

52
07

5

LO
SA

69
42

LO
S2

54
03

6

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
06

9

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
SA

69
42

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

34
00

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

TL
R5

93
2

LO
S2

55
02

0 LO
SA

69
42

TL
R2

55
00

8

LO
S2

54
05

1

TL
R2

56
00

5

LO
S2

55
02

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
11

2

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

8

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
08

1

LO
S2

55
00

9

TL
R5

90
3

TL
R5

90
3

LO
S2

55
00

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
06

9

LO
S2

51
08

0

LO
S2

51
06

2

LO
S2

55
01

3

TL
R6

28
9

LO
S2

51
05

6

TL
R5

90
9

TL
R5

90
9

EC
X1

08
7

LO
S2

51
05

9LO
S2

55
01

7

LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
08

1

TL
R5

96
1

LO
S2

51
08

1

LO
S2

51
08

3

LO
S2

51
06

2

LO
S2

51
06

1

LO
S2

51
06

1 LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
06

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
00

8

TL
R6

35
2

TL
R5

90
4LO

S2
54

04
3

LO
S2

35
00

9

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

TL
R5

90
6

LO
S2

55
01

1
VT

R2
35

03
5

VT
R2

35
03

5

TL
R2

55
01

5

TL
R6

31
3

TL
R2

55
00

8

TL
R2

55
00

8

LO
S2

55
01

1

TL
R5

90
6

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

51
08

7

LO
S2

55
02

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

55
02

1

TL
R2

55
01

4

LO
S2

55
01

8

LO
S2

54
04

0
LO

S2
55

01
8

LO
S2

51
05

8

TL
R2

56
00

5
TL

R6
31

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

LO
S2

51
08

3

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
S2

55
01

7

TL
R2

55
01

4

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
08

7

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
08

0

TL
R5

96
4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

DY
N

S1
67

0

LO
S2

52
08

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
00

7

LO
S2

52
03

9

LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0

LO
S2

55
01

4

TL
R2

56
00

5

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
04

2

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

TL
R5

96
3

TL
R5

96
3

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

52
11

2

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 
Cl

ea
r /

/ F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
06

4

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 

Cl
ea

r /
/ F

ar
bl

os
 //

 T
ra

ns
pa

re
nt

e 
// 

Tr
as

pa
re

nt
e

LO
S2

50
03

6 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y S
et

 //
 K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 ca
rro

zz
er

ia
) –

 R
ac

el
in

e

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

55
01

0

LO
S2

55
01

0
LO

S5
93

2

LO
S5

93
2

LO
S6

31
3

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

2

TL
R6

31
3

TL
R2

55
01

0
TL

R2
56

00
5

TL
R5

93
4

TL
R5

93
4 TL

R2
55

01
5

LO
S2

54
05

9

TL
R2

55
01

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

9



45

IT

SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI 45SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC 45SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
05

0
LO

S2
54

05
0

LO
S2

54
04

7

Fr
on

t 
Sh

oc
k

Re
ar

 S
ho

ck

LO
S2

54
03

3

LO
S2

53
02

4

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
04

2

LO
S2

53
02

2

LO
S2

54
03

5

LO
S2

54
03

4
LO

S2
54

03
4

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
03

4

TL
R6

31
2

LO
S2

33
00

3

LO
S2

33
00

4

LO
S2

54
04

5

LO
S2

53
02

5

LO
S2

54
03

5
TL

R6
31

2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

4

LO
S2

54
04

2
LO

S2
54

04
2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
06

1

LO
S2

51
07

9

LO
S2

35
00

1

LO
S2

51
07

9

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

2

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
06

2

LO
S2

55
01

1

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
08

2

LO
S2

56
00

5

LO
S2

56
00

5

LO
S2

54
06

2

LO
S2

51
07

9

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
05

6

LO
S2

51
06

3

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
07

7

LO
S2

50
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
01

3

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

5

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
08

5

LO
S2

35
00

7

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

35
00

7

LO
S2

54
05

7

TL
R2

56
00

5

TL
R2

35
00

8

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

7

LO
S2

54
06

0

LO
S2

54
05

3

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

4 LO
S2

55
01

0

LO
S2

54
05

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

54
05

4

LO
S2

51
08

4
LO

S2
52

11
0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
00

3

LO
SA

69
42

LO
S2

54
00

3

TL
R5

93
2

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
05

9

LO
S2

51
05

9

LO
S2

57
00

7

LO
S2

35
01

5

LO
S2

54
04

8

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

8

LO
S2

51
05

9
TL

R2
55

00
8

LO
S2

51
06

5

LO
S2

51
05

9

LO
S2

55
01

4

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
S2

51
05

9 TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
05

9
LO

S2
51

06
5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

31
00

8

LO
S2

51
06

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

5

LO
S2

52
06

9

TL
R5

96
4

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
08

4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

LO
S2

52
07

5

TL
R5

96
4

LO
S2

50
02

2 SP
M

S9
04

DY
N

S2
66

1

SP
M

SR
S6

00
0

LO
S2

54
05

1
LO

S2
51

06
6

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
07

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

52
08

2

LO
S2

52
08

2
LO

S2
52

08
1

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

2

LO
S2

54
03

6

TL
R2

55
01

0
LO

S2
34

00
3

LO
S2

52
07

1

LO
S2

52
07

5

LO
SA

69
42

LO
S2

54
03

6

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
06

9

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
SA

69
42

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

34
00

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

TL
R5

93
2

LO
S2

55
02

0 LO
SA

69
42

TL
R2

55
00

8

LO
S2

54
05

1

TL
R2

56
00

5

LO
S2

55
02

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
11

2

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

8

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
08

1

LO
S2

55
00

9

TL
R5

90
3

TL
R5

90
3

LO
S2

55
00

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
06

9

LO
S2

51
08

0

LO
S2

51
06

2

LO
S2

55
01

3

TL
R6

28
9

LO
S2

51
05

6

TL
R5

90
9

TL
R5

90
9

EC
X1

08
7

LO
S2

51
05

9LO
S2

55
01

7

LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
08

1

TL
R5

96
1

LO
S2

51
08

1

LO
S2

51
08

3

LO
S2

51
06

2

LO
S2

51
06

1

LO
S2

51
06

1 LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
06

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
00

8

TL
R6

35
2

TL
R5

90
4LO

S2
54

04
3

LO
S2

35
00

9

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

TL
R5

90
6

LO
S2

55
01

1
VT

R2
35

03
5

VT
R2

35
03

5

TL
R2

55
01

5

TL
R6

31
3

TL
R2

55
00

8

TL
R2

55
00

8

LO
S2

55
01

1

TL
R5

90
6

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

51
08

7

LO
S2

55
02

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

55
02

1

TL
R2

55
01

4

LO
S2

55
01

8

LO
S2

54
04

0
LO

S2
55

01
8

LO
S2

51
05

8

TL
R2

56
00

5
TL

R6
31

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

LO
S2

51
08

3

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
S2

55
01

7

TL
R2

55
01

4

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
08

7

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
08

0

TL
R5

96
4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

DY
N

S1
67

0

LO
S2

52
08

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
00

7

LO
S2

52
03

9

LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0

LO
S2

55
01

4

TL
R2

56
00

5

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
04

2

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

TL
R5

96
3

TL
R5

96
3

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

52
11

2

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 
Cl

ea
r /

/ F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
06

4

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 

Cl
ea

r /
/ F

ar
bl

os
 //

 T
ra

ns
pa

re
nt

e 
// 

Tr
as

pa
re

nt
e

LO
S2

50
03

6 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y S
et

 //
 K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 ca
rro

zz
er

ia
) –

 R
ac

el
in

e

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

55
01

0

LO
S2

55
01

0
LO

S5
93

2

LO
S5

93
2

LO
S6

31
3

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

2

TL
R6

31
3

TL
R2

55
01

0
TL

R2
56

00
5

TL
R5

93
4

TL
R5

93
4 TL

R2
55

01
5

LO
S2

54
05

9

TL
R2

55
01

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

9

EX
PL

O
D

ED
 V

IE
W

 //
 E

XP
LO

SI
O

N
SZ

EI
CH

N
U

N
G

 //
 V

U
E 

ÉC
LA

TÉ
E 

D
ES

 P
IÈ

CE
S 

// 
VI

ST
A

 E
SP

LO
SA

 D
EL

LE
 P

A
RT

I



IT

46 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC • MANUALE DI ISTRUZIONI46 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC46 SUPER ROCK REY® ROCK RACER: 1:6 4WD RTR, AVC

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
05

0
LO

S2
54

05
0

LO
S2

54
04

7

Fr
on

t 
Sh

oc
k

Re
ar

 S
ho

ck

LO
S2

54
03

3

LO
S2

53
02

4

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
03

3
LO

S2
54

03
3

LO
S2

54
04

2
LO

S2
53

02
2

LO
S2

54
04

2

LO
S2

53
02

2

LO
S2

54
03

5

LO
S2

54
03

4
LO

S2
54

03
4

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
03

4

TL
R6

31
2

LO
S2

33
00

3

LO
S2

33
00

4

LO
S2

54
04

5

LO
S2

53
02

5

LO
S2

54
03

5
TL

R6
31

2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
03

4

LO
S2

54
04

2
LO

S2
54

04
2

LO
S2

54
03

3

LO
S2

54
06

1

LO
S2

51
07

9

LO
S2

35
00

1

LO
S2

51
07

9

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

2

TL
R5

96
4

LO
S2

54
06

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
06

2

LO
S2

55
01

1

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

55
08

2

LO
S2

56
00

5

LO
S2

56
00

5

LO
S2

54
06

2

LO
S2

51
07

9

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
04

8

LO
S2

54
05

6

LO
S2

51
06

3

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
07

7

LO
S2

50
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
02

4

LO
S2

55
01

3

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

5

LO
S2

51
07

7

LO
S2

51
08

5

LO
S2

35
00

7

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

51
08

2

LO
S2

35
00

7

LO
S2

54
05

7

TL
R2

56
00

5

TL
R2

35
00

8

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

7

LO
S2

54
06

0

LO
S2

54
05

3

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

4 LO
S2

55
01

0

LO
S2

54
05

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

54
05

4

LO
S2

51
08

4
LO

S2
52

11
0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
00

3

LO
SA

69
42

LO
S2

54
00

3

TL
R5

93
2

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
05

9

LO
S2

51
05

9

LO
S2

57
00

7

LO
S2

35
01

5

LO
S2

54
04

8

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

8

LO
S2

51
05

9
TL

R2
55

00
8

LO
S2

51
06

5

LO
S2

51
05

9

LO
S2

55
01

4

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
S2

51
05

9 TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
05

9
LO

S2
51

06
5

LO
S2

57
00

7

LO
S2

51
06

5

LO
S2

31
00

8

LO
S2

51
06

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

5

LO
S2

52
06

9

TL
R5

96
4

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
08

4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

LO
S2

52
07

5

TL
R5

96
4

LO
S2

50
02

2 SP
M

S9
04

DY
N

S2
66

1

SP
M

SR
S6

00
0

LO
S2

54
05

1
LO

S2
51

06
6

LO
S2

51
05

9

TL
R2

55
00

9

LO
S2

52
07

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
07

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

55
01

1

LO
S2

52
08

2

LO
S2

52
08

2
LO

S2
52

08
1

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

2

LO
S2

54
03

6

TL
R2

55
01

0
LO

S2
34

00
3

LO
S2

52
07

1

LO
S2

52
07

5

LO
SA

69
42

LO
S2

54
03

6

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

1

LO
S2

54
05

1

LO
S2

52
06

9

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
SA

69
42

TL
R5

93
2

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

34
00

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
05

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

1

LO
SA

69
42

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

LO
S2

51
08

6

TL
R5

93
2

LO
S2

55
02

0 LO
SA

69
42

TL
R2

55
00

8

LO
S2

54
05

1

TL
R2

56
00

5

LO
S2

55
02

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
11

2

LO
S2

52
07

7

LO
S2

52
07

8

LO
S2

52
07

6

LO
S2

52
08

1

LO
S2

55
00

9

TL
R5

90
3

TL
R5

90
3

LO
S2

55
00

9

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
06

9

LO
S2

51
08

0

LO
S2

51
06

2

LO
S2

55
01

3

TL
R6

28
9

LO
S2

51
05

6

TL
R5

90
9

TL
R5

90
9

EC
X1

08
7

LO
S2

51
05

9LO
S2

55
01

7

LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
08

1

TL
R5

96
1

LO
S2

51
08

1

LO
S2

51
08

3

LO
S2

51
06

2

LO
S2

51
06

1

LO
S2

51
06

1 LO
S2

55
01

7

LO
S2

51
06

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
00

8

TL
R6

35
2

TL
R5

90
4LO

S2
54

04
3

LO
S2

35
00

9

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

LO
S2

51
05

8

TL
R5

90
6

LO
S2

55
01

1
VT

R2
35

03
5

VT
R2

35
03

5

TL
R2

55
01

5

TL
R6

31
3

TL
R2

55
00

8

TL
R2

55
00

8

LO
S2

55
01

1

TL
R5

90
6

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

51
08

7

LO
S2

55
02

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

54
04

0

LO
S2

55
02

1

TL
R2

55
01

4

LO
S2

55
01

8

LO
S2

54
04

0
LO

S2
55

01
8

LO
S2

51
05

8

TL
R2

56
00

5
TL

R6
31

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

LO
S2

54
04

3

TL
R2

55
01

0

LO
S2

54
04

3

LO
S2

51
08

3

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
S2

55
01

7

TL
R2

55
01

4

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
07

3

LO
S2

52
08

7

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

57
00

6

LO
S2

52
07

0

LO
S2

52
06

9

LO
S2

52
08

0

TL
R5

96
4

LO
S2

52
08

7

LO
SA

69
42

DY
N

S1
67

0

LO
S2

52
08

3

TL
R2

56
00

5

TL
R2

55
00

7

LO
S2

52
03

9

LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0LO
SA

69
42

LO
S2

52
08

0

LO
S2

55
01

4

TL
R2

56
00

5

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
04

2

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

TL
R5

96
3

TL
R5

96
3

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

52
11

2

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 C
le

ar
 //

 F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y 

Se
t /

/ K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 c

ar
ro

zz
er

ia
) –

 
Cl

ea
r /

/ F
ar

bl
os

 //
 T

ra
ns

pa
re

nt
e 

// 
Tr

as
pa

re
nt

e
LO

S2
50

03
6 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y 
Se

t /
/ K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 c
ar

ro
zz

er
ia

) –
 R

ac
el

in
e

LO
S4

50
30

LO
S4

50
27

 –
 S

ilv
er

 //
 S

ilb
er

 //
 A

rg
en

t /
/ A

rg
en

to
LO

S4
50

28
 –

 B
la

ck
 //

 S
ch

w
ar

z 
// 

N
oi

re
 //

 N
er

o

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
06

4

LO
S2

51
07

8

LO
S2

51
07

8

LO
S2

50
03

5 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 

Cl
ea

r /
/ F

ar
bl

os
 //

 T
ra

ns
pa

re
nt

e 
// 

Tr
as

pa
re

nt
e

LO
S2

50
03

6 
(B

od
y S

et
 //

 K
ar

os
se

rie
sa

tz
 //

 C
ar

ro
ss

er
ie

 //
 S

et
 ca

rro
zz

er
ia

) –
 B

aj
a 

De
sig

ns
LO

S2
50

03
7 

(B
od

y S
et

 //
 K

ar
os

se
rie

sa
tz

 //
 C

ar
ro

ss
er

ie
 //

 S
et

 ca
rro

zz
er

ia
) –

 R
ac

el
in

e

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

52
07

4

LO
S5

90
3

LO
S2

55
01

0

LO
S2

55
01

0
LO

S5
93

2

LO
S5

93
2

LO
S6

31
3

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

0

LO
S2

52
11

2

TL
R6

31
3

TL
R2

55
01

0
TL

R2
56

00
5

TL
R5

93
4

TL
R5

93
4 TL

R2
55

01
5

LO
S2

54
05

9

TL
R2

55
01

0

TL
R2

56
00

5

LO
S2

54
05

9

EX
PL

O
D

ED
 V

IE
W

 //
 E

XP
LO

SI
O

N
SZ

EI
CH

N
U

N
G

 //
 V

U
E 

ÉC
LA

TÉ
E 

D
ES

 P
IÈ

CE
S 

// 
VI

ST
A

 E
SP

LO
SA

 D
EL

LE
 P

A
RT

I


